

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante.

NUESTRA PROTESTA

El Consejo de ministros acordó prohibir en adelante todos los actos...

Ante todo, hemos de protestar con todas nuestras fuerzas contra ese acuerdo tiránico...

Estas fuerzas políticas agrupadas en torno al ideal revisionista son las verdaderamente representativas...

¿Qué miedo siente el Gobierno? ¿Es o no verdad lo expuesto en la campaña revisionista?...

Es vano creer que una prohibición impuesta por la fuerza, como la que comentamos, ha de producir los resultados apetecidos...

El Gobierno podrá emplear contra nosotros todos los resortes que le presta el usufructo del Poder...

Quiénes se han atrevido a ponerla en práctica no tienen la menor noción de lo que es libertad...

no a pensar y obrar como ellos. Falta el concepto de República...

Y contra esos falsos conceptos, contra la aplicación indebida y maliciosa de esos principios...

Quiénes tienen hoy las riendas del Poder, los partidos políticos izquierdistas, deben pensar que su posición actual no es eterna...

Lo recientemente ocurrido en Inglaterra debe servir de lección y de ejemplo.

Al tiempo. (De «Diario de Valencia»)

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

Marchó a Albacete, con motivo de hallarse gravemente enfermo su padre político, el secretario del Juzgado Municipal don Quiliano de la Fuente...

NOTAS VARIAS

—El próximo día 6 se celebrará la boda de la bella señorita Isabel Soto con don José Adán.

—Ha dado a luz felizmente un hermoso niño doña Adelina Alonso, esposa del teniente de Artillería don Gisés Azor.

ENFERMOS

Está mejorado de su enfermedad el teniente de navío don Ramón Guillart de Virto.

Servientas Se desean dos para casa de señor de edad respetable, prefiriendo madre e hija ó dos hermanas. No se admitirá sin buenas referencias.

Razón: Subida de la Muralla (General Ordóñez) 9. Estanco.

Discos Odeón y Vox de su Año Ventas a plazos y al contado C.A.S.A.U.—MAYO 13

La traída de aguas y la Subdelegación de Hacienda

Nota oficial de la Alcaldía

Por tratarse de importantísimo problema local y al objeto de llevar al ánimo de este vecindario la firme convicción de que el Gobierno de la República atiende con excepcional interés...

Oro asunto de vital importancia también para Cartagena, por la preponderancia obvia que representa y utilidad que presta al comercio y contribuyentes en general...

Teatro Circo

Ayer se presentó en este teatro la compañía de revistas Gómez Gimeno con el estreno de la obra «El país de los tonos»...

Como al enjuiciar esta clase de espectáculos, se nos suele tachar de puritanos y de exagerados, no queremos hacer hoy por nuestra cuenta la crítica...

«No es que nos asustemos de las exageraciones y de las escabrosidades, pero cuando en ellas haya ingenio y habilidad y no trufen el mal gusto y la procañidad...»

Por nuestra parte, siguiendo la norma que nos tenemos trazada, no nos ocuparemos más de estas representaciones en que la inmoralidad y la procañidad triunfan en el escenario.

Ninguna Casa

en artículo de escritorio, Despachos completos como...

Lo que hacen los religiosos en Cartagena

Los Misioneros del Corazón de María

III

Fomentan la vida espiritual con la dirección de diversas asociaciones piadosas

En estos tiempos de positivismo, tal vez parecerá a muchos, no ya lo es a los y antiofóbicos, sino a muchos católicos, que de lo que llevamos dicho y vamos a decir poco beneficio puede reportar la sociedad y Cartagena...

Muestra de ello es esa floriente Archicofradía del Corazón de María en la que militan 1100 mujeres y 200 hombres de todas las clases sociales...

Fomentan con entusiasmo y con grandísimo fruto la obra de las Merinas de los Sagrarios - Calvarios, fundada por el desterrado Obispo de Málaga...

No olvidan los Padres en su obra de evangelización a los hombres y dirigen la Sección de la Asociación No...

Hágase V. cuanto antes socio de la A. F. A. R. (Asociación de Familiares y Amigos de Religiosos de la provincia de Murcia). Pida los boletines de adhesión a los delegados en Cartagena: Caballero 19-2.º, San Francisco 8 1.º, y Subida San Diego 23-2.º

AYUNTAMIENTO

La sesión de mañana

Asuntos a tratar:

Expediente instruido para la tramitación del presupuesto extraordinario.

Dietamen de la Comisión de Hacienda, acompañando las Tarifas y Ordenanzas de los arbitrios e impuestos que se han de satisfacer en el próximo año 1932.

Proyecto de transferencia de crédito.

Informe en el expediente relativo a asuntos de excoacciones municipales y arriendo de la Pescadería municipal.

Informes en expedientes a instancia de don Gerónimo Fernández; de don Anastasio Gómez, solicitando se le dé de baja un carril; de don Mariano Alarcón, solicitando se le arriende la canchera que existe en la Hacienda, «El Cortijo»; de don Juan Rizo, solicitando cuenta de depósito; de don José

turna Española en Cartagena y en la villa de Tarisios y olvidando que han pasado el día dedicados a su ministerio y que al día siguiente tienen que continuar asistiendo con las Adoradoras de cada turno durante la noche a los actos de culto a Jesús sacramentado...

Y no vaya a creerse que esto no tiene trascendencia en la vida social. En estas asociaciones se ve todos los días en las primeras horas de la mañana...

Nada de esto se podría hacer si se hubiesen unos hombres que incutieran las sublimes enseñanzas de nuestra religión, con la palabra y con el ejemplo. ¡Y luego dirán que los religiosos no sirven más que para perturbar la vida social!

No todo ha de ser rosas. En la próxima mostraremos como los Padres del Corazón de María VISTEN AL DESNUDO.

APAR

Navarro solicitando cuenta de depósito; de don Antonio Coasa, referente a su cuenta de depósito.

Informe de la Comisión de Gobernación en instancia de don Juan García Martínez, en solicitud de que se le reponga en su cargo.

Carta de la Casa Regional de Murcia y Albacete, en Barcelona suplicando que en los próximos Presupuestos se incluya alguna contingencia para cooperar a su sostenimiento.

Expedientes instruidos a virtud de denuncia de la Guardia Municipal respecto a las casas num. 4 calle de Oroel, núm. 28 calle de Solpón, núm. 2 Plaza de San Leandro y casa núm. 7 de la calle de Saura.

Informes de la Comisión de Gobernación, referente a los concursos por los cuales deben proveerse las plazas de Sobinspectores de Arbitrios; en las tancas suscrita por el señor Interventor Municipal, solicitando se le incluya en el Presupuesto para el año próximo 800 pesetas que le tenía con-